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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services Division/Division des
services professionnels en informatique

11 Laurier Street

11, rue Laurier

Place du Portage, Phase 111, 4C2

Gatineau

Quebec

K1A0S5

Canadid

Services gouvernementaux

Title - Sujet
Professional Services Resources

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

W8474-187474/A 002
Client Reference No. - N° de référence du client Date
W8474-187474 2017-11-27

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$IPS-011-31974

File No. - N° de dossier
011ipsW8474-187474

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |T'MeZone
t-a 02:00 PM Fuseau horaire
a Eastern Standard Time
on -le 2017-12-14
EST
F.O.B.-FAB.
Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Tardif, Jean-Francois

Buyer Id - Id de I'acheteur
011ips

Telephone No. - N° de téléphone
(819) 420-6351 ( )

FAX No. - N° de FAX

() -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

To be inserted upon award

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Amendment to the Solicitation 002
This amendment to the solicitation is raised to:
1. Provide answers to Bidders questions in relation to this Request for Proposal (RFP);
and

2. Extend the period of the Solicitation:

a. The solicitation period is hereby extended from 7 December 2017 to 14
December 2107:

Delete: Solicitation closing date 7 December 2017, 14h00.

Insert: Solicitation closing date 14 December 2017, 14h00.

1. Answers to Questions 9to 11:
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Question #9:

Regarding Attachment 4.1, CM2: we feel this requirement is overly restrictive as
currently written. It is common for government contracts to be awarded and then not
immediately utilized, as clients need time to transition resources or other project factors
delay the commencement of the project. Therefore it is restrictive to ask for a minimum
of 6 resources within the initial 3 month period of the contract. We respectfully request
that the requirement be revised to a minimum of 5 resources within the initial 12 month
period for CM2 1) in order to allow for a competitive process.

Answer #9:

Please refer to Canada’s answer to Question #1 of Solicitation Amendment 001.
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Question #10:

Given the scope of the bid response required, and the fact there are several other large
bids currently out for tender, we respectfully request a two-week extension to the
closing date, to Dec. 21st.

Answer #10:

Canada has decided to extend the period of the Solicitation to December 14th 2017.
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Question #11:

Attachment 4.2 — Point Rated Technical Criteria - Bidder's Proposed Resources: With
the exception of PR10 all other point rated criteria require resources to demonstrate 5
years within the last 5 years’ in order to score full points.

Contract end/start dates rarely coincide therefore it is unlikely a resource would not
have any time gaps between projects. In order to allow for these time gaps and
resources to score maximum points we recommend that all criteria be amended as
follows:

The Bidder’s proposed resource should demonstrate five years of experience within the
last 7 years.

Answer #11: Canada has considered the proposed change but will not make changes to the
Point Rated Technical Criteria.
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